

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 3. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

főszerkesztő.

szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 3. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Veszorok: Az udvari nevelés. Országgyűlés. (A képviselőházi ülés.)

Az udvari nevelés.

(Sz.) A legvastagabb elfogultság se válhat bennünket magyarkortól azzal, hogy valami túlságosan követelők vagyunk az udvari körökkel szemben.

és Augustus kir. hercegnő, ki a magyar léghajó kosarat öntötte le habzó pezsgővel, adván neki a „Turul” nevet.

Persze, hogy ez nagy kitüntetés. Odaát Ausztriában ugyan minden fajta osztrák alattvaló-népek igen gyakran van része efféle kitüntetésben, de ez nem gátolja a loyális magyarokat abban, hogy szertelen boldogság ne sugározza be kedélyüket valahányszor egy kir. herceg kegyeskedik leereszkedni hozzájuk.

Hanem a tegnapi sugárzó boldogságot holmi csekélységek zavarták meg. Az egyik az, hogy a királyi család tagjai a tisztán és kizárólag magyar ünnepek alkalmával a katonai zenekar újra csak a Gotterhaltal fogadta.

Először is a Gotterhaltalról szólnék. Az udvar körében igen jól tudják, hogy ez a dal mi előtünk gyűlöletes. Számítalanszor megmondtuk. A nemzeti felháborodás tüntető ellene zerszer is. Azt is jól tudják miért. Nem kicsinyelhetik az okokat. Ezek nagyon komolyak. A magyar nemzet legfájdalmasabb emlékei elevenednek föl, régi sebei ujulnak ki valahányszor ezt a nótát halljuk.

De ezért nem Lipót Szalvator kir. herceget kárhoztatjuk. Nem. Ői úgy neveltek, hogy benne a magyar nemzet, a magyar államról, a magyar önérteléről és mi darról, a mi a magyar nemzet lelki világához tartozik, ferde felfogások uralkodjanak.

A kir. herceg, a ki tagja a magyar főrendiháznak, nem tud magyarul. Még szép tőle, hogy ezen sajnálkozását jelenti ki. „Landessprache”-nak mondja a magyar nyelvet, a mi osztrákul azt jelenti, hogy tartományi nyelv; olyan, mint odaát a cseh, vagy a szlovén. Teljesen meg vagyunk győződve róla, hogy fogalma sincs arról a közjogi bottásról, a mi elkövetett.

Hol a patvarba is tanulna egy kir. herceg magyar közjogot? És miért is tanulna, mikor úgy nevelődik föl, hogy neki a magyar közjoghoz semmi köze?

A képviselőházból szöbe került ez a dolog. Bár Fejérvary honvédelmi miniszter azzal a bonhomival ültette el, a mivel el szokott banni a magyar nemzeti ügyekkel. És ezzel persze vége az egész affairének. Engedelmet kérünk! Nincs vége! Nem lehet vége!

A királyi hercegek nevelésének kérdését el kell intézni valamiképpen. Mert az egyszerűen képtelenség, hogy ezek az urak, kik a magyar nemzet által adott civilizációból bőségesen részesülnek, s kiknek hatalmát a magyar nemzet oltalmazza és tartja fenn: ezt a nemzetet teljesjoggal nem ismerik, nyelvet nem tudják, tőrekvésit, érzéseit nem méltányolják, történetét elől elzárkóznak, alkotmányát nem respektálják. Miért? Azért, mert így nevelődnek.

Megdöbbentő dolgokat hallunk arról, hogy az udvar körében micsoda képtelen feltevések uralkodnak a magyar törvényekről, a magyar közjogról s mindarról, a mi magyar. Gondolatnak is rettenetes, hogy ilyen felfogások valaha érvényesülni törekedhetnek a magyar királyi trónon.

Magyar államferfiak, magyar politikusok beszélnek az egységes magyar állam megalkotásáról, mint nagy nemzeti ideálról. Micsoda vakmerő álmódos az mindaddig, míg az uralkodó család tagjai, kik a magyar állam politikai fejlődésére befolyással vannak, teljesen idegenek a magyar nemzetről; míg bennök halvány szikrája se él magyaros érzésnek és gondolatnak!

Államferfiaink a legkomolyabban kell törekedniük arra, hogy az udvari körökkel megértessék a királyi hercegek eddigi nevelési szisztémájának tökéletes képtelenségét. És ha államferfiainkban erre nincsen meg a kellő bátorság és hazafiság; akkor a magyar nemzeti közvéleménynek kell föltámadnia, a magyar nemzetben kell az oktan és bonyolult felfogásait a jogos önértelnek. A magyar nemzet nem tűrheti, hogy idejainak megvalósítása elé az udvari körök nyugalma górdítsen akadályokat.

Még egyet. A történeti hűség okából megírjuk, hogy Lipót Szalvator kir. herceg, mikor tegnap a „Meteor”-on felszállt, száz méternyi magasságból tört magyarsággal lekiáltotta ez szavakat: „Ejének a magyarok”. És erre az összegyűlt tömeg zajos éljenzést bangoztatott feléje. Ez a kölcsönös kis tüntetés a legvilágosabban mutatja meg azt a roppant távoltságot, mely köztünk és a kir. hercegek közt van. Azt a nagy idegenséget, melyben velünk van. Miért éljenzett a magyargyűlekelet? Azért, mert egy idegen két betanult magyar szót kiáltott le hozzá a magasból.

Budapest, május 2.

A képviselőház holnap, szombaton, délelőtt 10 órakor ülést tart, a melynek napirendjére a pénzügyi tárca költségvetésének további tárgyalása és a boszniai vasutakról szóló jelentés tárgyalása van kitűzve.

Gróf Széchenyi a királynál. A király csatornák délelőtt gróf Széchenyi Gyula, a felsége személye körüli miniszter hosszabb magánkihágatáson fogadta. Gróf Széchenyi Gyula e hó 3-án vagy 4-én érkezik hosszabb tartózkodásra Budapestre.

A trónörökös londoni útja. A N. Fr. Pr. mai esti számában azt írja, hogy Ferenc Ferdinánd főherceget gróf Nostitz főudvarmestere kivül egy-egy magyar, német, cseh és lengyel főúr kíséri Londonba. Képviselői körökben elterjedt hírek szerint a főherceg kisérőjének: herceg Liechtenstein Henrik, gróf Esterházy Tassiló, gróf Bonaparte Ferdinánd és herceg Sapeha Ádám.

Az olasz király utazása. A N. W. T.-nak jelentik Rómából: Iten új értesült körökben azt beszéltek, hogy Viktor Emánuel király június felében külföldre utazik s ennek az utazásának főképpen az a célja, hogy Brescht és Berlinben megrögzje az első látogatást trónralépése óta. Ebben az utában eddig mindig közébejt akadályok gátolták Viktor Emánuel király, hár szorn, június 25-én érkezik Bécsbe és gróf Noga nagykövét, a ki holnap már az osztrák fővárosban lesz, azért jön, hogy a király látogatásának programját megállapítsa.

Aról semmitsem tudnak, vajjon Helena királyné is elkíséri-e a királyt külföldi útjára. Más forrásból azt táviratolta bécsi tudósítók, hogy Viktor Emánuel király bécsi és berlini látogatása annak a bizonyítéka lesz, hogy a hármasszövetségnek új formában való megközelítése egyáltalán nem fogja megváltoztatni a bécsi, berlini és római udvarok között eddig fennálló barátságos viszonyt. A hármasszövetségben levő uralkodók nemokára viszonyozni fogják az olasz király látogatását.

A delegációk megalakulása.

A magyar delegáció tagjai ma délután báró Harkányi Frigyes elnöklete alatt értekezletet tartottak, melyben a delegáció idej utasítására kijelölték a magyar delegáció elnökeinek gróf Andrássy Gyulát, alelnökének gróf Szapary Gyulát, házelnöknek báró Wodianer Albertet, jegyzőnek pedig Mánich Aurélt, báró Rudnyánszky Józsefet és Kristóffy Józsefet.

A delegáció egyes albizottságaiba így osztották be magukat a delegáció tagjai: költségvetési albizottság: báró Wodianer Albert, S. Erő György, báró Rudnyánszky József; napirendi albizottság: Kussevics Szvetozár, gróf Telesi Sándor. Külügyi albizottság: gróf Andrássy Tivadár, gróf Apponyi Lajos, Bekics Gusztáv, Berzevics Albert, Branckovics György, Dedovics György, Gal József, Falk Miksa, gróf Hadik-Barkóczy Endre, Hódossy Imre, Holló Lajos, gróf Keglevich István, Klebushitzky János, Kristóffy József, Láng Lajos, báró Nikolics István, Perczel Dézso, Pap Géza, Rakovszky István, Samassa József, Spevez Ferenc, gróf

Széchenyi Manó, Szemere Miklós, gróf Tisza István, gróf Zichy Jenő, gróf Zichy János. Pénzügyi albizottság: báró Bohus Zsigmond, Dókus Ernő, Fluger Károly, báró Harkányi Frigyes, Josipovich Imre, Szerb György, gróf Wilczek Frigyes és báró Wodianer Albert. Hadügyi albizottság: Bolgár Ferenc, gróf Csáky Antal, Dániel Gábor, Ernusz Kelemen, herceg Eszterházy Miklós, Francisci Henrik, Hieronymi Károly, Hegedűs Sándor, Lukács Antal, Miklós Odón, Múnich Aurél, Jakabffy Imre, Rakovszky István, báró Rudnyánszky József, Szerb György, gróf Széchenyi Imre, Tallián Béla, Szentiványi Árpád, Okolicsányi László, gróf Zichy János. Tengerészeti albizottság: Bolgár Ferenc, báró Dániel báró, Kussevics Szvetozár, Kubinyi Géza, orgróf Pallavicini Ede, Rosenberg Gyula, gróf Telesi Sándor, Okolicsányi László, gróf Zichy Ácost. - Változás csak a külügyi bizottság elnökségében lesz, a mennyiben az elhunyt Tisza Kálmán helyén Perczel Dézso vezető majd a bizottság üléseit. A napirendi bizottság elnöke Kussevich Szvetozár, a pénzügyi bizottság elnöke Harkányi Frigyes, jegyzője Szerb György lesz, a hadügyi bizottság elnöke gróf Szapary Gyula, jegyzője Mánich Aurél, a tengerészeti bizottság elnöke orgróf Pallavicini Ede, jegyzője gróf Telesi Sándor, a zászmadási bizottság elnöke gróf Keglevich István, jegyzője Miklós Odón lesz, a külügyi bizottság jegyzője Falk Miksa lesz. A delegáció alakuló ülése május 6-án lesz.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A délután három óráig tartó ülések sorozata a holnapi nappal befejeződik. Véget ér a vételennel látszott budgetvita. A miniszter-elnöknek és a rezortminisztereknek még egyszer meg kell védekezniük költségvetésükre a főrendiházban és azután kezdődhetne a nyári pihenés - ha nem volna a kiegyezés, a vámtarifa, a kvóta és más efféle lidérczek, a melyek bizony megnehezítik ezeknek a szegény minisztereknek életét, a kik az idén különben is sokkal érzékenyebbek, mint máskor.

A világ munkáinak ünnepén nem pihent a magyar parlament munkássága. A honvédelmi miniszterium budgetját fejezték be, sajnos, egy csattanós akkorddal. Valóságos forrongás volt a házban. A munkások tízrezi békességben mulattak át május elsőjét, a képviselőházban, csaknem hajbakaptak az embereket.

A tegnapi vitát Balonyi Samuának igazán nagyszabású beszéde vezette be. Ebből a szónoklatból kiáradt a hortobágyi róza izzó fajszerepene, a debreczeni polgár büszke magyarság-érzete. Ez már forradalmi beszéd volt, a melyről sokat fognak beszélni Debreczen városában. Rátárgy László a Gotterhaltalról szóló értekezésben, báró Rákosi Viktor Lipót Szalvator főherceg „Landessprache” kifejezését általa elő azon melegében. Ezek a dolgok okozták a csapetpatét, a melyről más helyen emlékeztünk meg.

A honvédelmi miniszter azután összesség-mögött és meg sem állott Bécsig, a Ház pedig elővette a pénzügyminiszter budgetjét. Ma is azt folytatták. Holnapra be is fejezik. Ma

A páros viadalokról.

Bevallom: kissé szorongó érzés fogott el bizonyos idő óta. Senkimen állt elő, hogy éles vádakkal illesse Ő Nagyságát: a társadalmat. Hogyvan történt? Mi hallgattatta el a vádaskodót? Erkölcseink talán annyira megváltoztak, hogy semmi kivételt való nincs megvárni, hogy semmi ember szivekből csordul ki, a melynek színe meg tudja jézteni az erőseket is, alkalmas arra, hogy megállítsa a rohanókat. Halottak és sebesültek vannak mindennap az élet harczaiban; de félrevert harangoknál csak ritkán riasztja meg az érdeke után futkosó tömeget. Halottak és sebesültek csak akkor vonják magukra a figyelmet, a mikor föltűnő körülmények közt következnek be a halálozások és sebesülések. Már Katona József mutatott rá arra a különös dologra, hogy nevének, a mikor valaki az utcán elesik; a megdöbbenes akkor kezdődik, a mikor észreveszük, hogy az elesett már fölkelni nem tud. A társadalmat például a páros viadalsok eljújása miatt már régóta nem váltota senki. Bezzeg most, hogy Nagyváradon megint nagy feltűnést keltő, véres kimenetű párviald történt, előállnak megint azok, a kik mindent azzal rákénnek a társadalomra; vádolnak vígan, szívok szerint és javjesekeknek, hogy ilyen meg olyan romlott és a korszak és kifejezik meggyőződésüket, hogy módszereket kell teremteni, a melyekkel a társadalom romlottságát meg lehetne szüntetni, nagyobb önszűrésre a modern haladás szellemének a civilizációsának és a sokat elregettett humanizmusának.

Székésben.

Bevallom: kissé szorongó érzés fogott el bizonyos idő óta. Senkimen állt elő, hogy éles vádakkal illesse Ő Nagyságát: a társadalmat. Hogyvan történt? Mi hallgattatta el a vádaskodót? Erkölcseink talán annyira megváltoztak, hogy semmi kivételt való nincs megvárni, hogy semmi ember szivekből csordul ki, a melynek színe meg tudja jézteni az erőseket is, alkalmas arra, hogy megállítsa a rohanókat. Halottak és sebesültek vannak mindennap az élet harczaiban; de félrevert harangoknál csak ritkán riasztja meg az érdeke után futkosó tömeget. Halottak és sebesültek csak akkor vonják magukra a figyelmet, a mikor föltűnő körülmények közt következnek be a halálozások és sebesülések. Már Katona József mutatott rá arra a különös dologra, hogy nevének, a mikor valaki az utcán elesik; a megdöbbenes akkor kezdődik, a mikor észreveszük, hogy az elesett már fölkelni nem tud. A társadalmat például a páros viadalsok eljújása miatt már régóta nem váltota senki. Bezzeg most, hogy Nagyváradon megint nagy feltűnést keltő, véres kimenetű párviald történt, előállnak megint azok, a kik mindent azzal rákénnek a társadalomra; vádolnak vígan, szívok szerint és javjesekeknek, hogy ilyen meg olyan romlott és a korszak és kifejezik meggyőződésüket, hogy módszereket kell teremteni, a melyekkel a társadalom romlottságát meg lehetne szüntetni, nagyobb önszűrésre a modern haladás szellemének a civilizációsának és a sokat elregettett humanizmusának.

Székésben.

Bevallom: kissé szorongó érzés fogott el bizonyos idő óta. Senkimen állt elő, hogy éles vádakkal illesse Ő Nagyságát: a társadalmat. Hogyvan történt? Mi hallgattatta el a vádaskodót? Erkölcseink talán annyira megváltoztak, hogy semmi kivételt való nincs megvárni, hogy semmi ember szivekből csordul ki, a melynek színe meg tudja jézteni az erőseket is, alkalmas arra, hogy megállítsa a rohanókat. Halottak és sebesültek vannak mindennap az élet harczaiban; de félrevert harangoknál csak ritkán riasztja meg az érdeke után futkosó tömeget. Halottak és sebesültek csak akkor vonják magukra a figyelmet, a mikor föltűnő körülmények közt következnek be a halálozások és sebesülések. Már Katona József mutatott rá arra a különös dologra, hogy nevének, a mikor valaki az utcán elesik; a megdöbbenes akkor kezdődik, a mikor észreveszük, hogy az elesett már fölkelni nem tud. A társadalmat például a páros viadalsok eljújása miatt már régóta nem váltota senki. Bezzeg most, hogy Nagyváradon megint nagy feltűnést keltő, véres kimenetű párviald történt, előállnak megint azok, a kik mindent azzal rákénnek a társadalomra; vádolnak vígan, szívok szerint és javjesekeknek, hogy ilyen meg olyan romlott és a korszak és kifejezik meggyőződésüket, hogy módszereket kell teremteni, a melyekkel a társadalom romlottságát meg lehetne szüntetni, nagyobb önszűrésre a modern haladás szellemének a civilizációsának és a sokat elregettett humanizmusának.

Székésben.

Bevallom: kissé szorongó érzés fogott el bizonyos idő óta. Senkimen állt elő, hogy éles vádakkal illesse Ő Nagyságát: a társadalmat. Hogyvan történt? Mi hallgattatta el a vádaskodót? Erkölcseink talán annyira megváltoztak, hogy semmi kivételt való nincs megvárni, hogy semmi ember szivekből csordul ki, a melynek színe meg tudja jézteni az erőseket is, alkalmas arra, hogy megállítsa a rohanókat. Halottak és sebesültek vannak mindennap az élet harczaiban; de félrevert harangoknál csak ritkán riasztja meg az érdeke után futkosó tömeget. Halottak és sebesültek csak akkor vonják magukra a figyelmet, a mikor föltűnő körülmények közt következnek be a halálozások és sebesülések. Már Katona József mutatott rá arra a különös dologra, hogy nevének, a mikor valaki az utcán elesik; a megdöbbenes akkor kezdődik, a mikor észreveszük, hogy az elesett már fölkelni nem tud. A társadalmat például a páros viadalsok eljújása miatt már régóta nem váltota senki. Bezzeg most, hogy Nagyváradon megint nagy feltűnést keltő, véres kimenetű párviald történt, előállnak megint azok, a kik mindent azzal rákénnek a társadalomra; vádolnak vígan, szívok szerint és javjesekeknek, hogy ilyen meg olyan romlott és a korszak és kifejezik meggyőződésüket, hogy módszereket kell teremteni, a melyekkel a társadalom romlottságát meg lehetne szüntetni, nagyobb önszűrésre a modern haladás szellemének a civilizációsának és a sokat elregettett humanizmusának.

Székésben.

Bevallom: kissé szorongó érzés fogott el bizonyos idő óta. Senkimen állt elő, hogy éles vádakkal illesse Ő Nagyságát: a társadalmat. Hogyvan történt? Mi hallgattatta el a vádaskodót? Erkölcseink talán annyira megváltoztak, hogy semmi kivételt való nincs megvárni, hogy semmi ember szivekből csordul ki, a melynek színe meg tudja jézteni az erőseket is, alkalmas arra, hogy megállítsa a rohanókat. Halottak és sebesültek vannak mindennap az élet harczaiban; de félrevert harangoknál csak ritkán riasztja meg az érdeke után futkosó tömeget. Halottak és sebesültek csak akkor vonják magukra a figyelmet, a mikor föltűnő körülmények közt következnek be a halálozások és sebesülések. Már Katona József mutatott rá arra a különös dologra, hogy nevének, a mikor valaki az utcán elesik; a megdöbbenes akkor kezdődik, a mikor észreveszük, hogy az elesett már fölkelni nem tud. A társadalmat például a páros viadalsok eljújása miatt már régóta nem váltota senki. Bezzeg most, hogy Nagyváradon megint nagy feltűnést keltő, véres kimenetű párviald történt, előállnak megint azok, a kik mindent azzal rákénnek a társadalomra; vádolnak vígan, szívok szerint és javjesekeknek, hogy ilyen meg olyan romlott és a korszak és kifejezik meggyőződésüket, hogy módszereket kell teremteni, a melyekkel a társadalom romlottságát meg lehetne szüntetni, nagyobb önszűrésre a modern haladás szellemének a civilizációsának és a sokat elregettett humanizmusának.













KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovaton minden szövegezi beiktatása közönségesen... TELEFON 706.

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Kis hirdetéseket... Breuer nővérek... Barger Vilmosné... Nemecsek A... Deusch Julia... Toldi Lajos... Kézpeknécskőn Földbirtokokra... Med. univ. DR. FABINYI... Magyar királyi államasutak... Hirdetmény...

Butor... Felsővidéken... Gyönyörű... Kárpáti borovicska... Virágbarátoknak!... Eladás... Használt... Vétel... Alkalmazást nyer... Külföldre... Alkalmazást keres... Oktatás... Nevelők... Csiz... Szabó... PATAKY H. és W. UTODA 42917... dr. WIRKMAN JÓZSEF... Erzsébet-körút 42.

Alkalmazást nyer... Külföldre... Alkalmazást keres... Oktatás... Nevelők... Csiz... Szabó... PATAKY H. és W. UTODA 42917... dr. WIRKMAN JÓZSEF... Erzsébet-körút 42.

Alsó-Órszón... Csizi jódfürdőben... Kereskedők és iparosok... Bekebelezési hitelek... Előlegértékpapírok... Takarékbetétek... Csiz... A kontinensen a legnépszerűbb... Általános érdekű művek... Kereskedelemügyi magy. kir. m. niszter... Hirdetmény... Kereskedelemügyi magy. kir. m. niszter...

Kereskedők és iparosok... Bekebelezési hitelek... Előlegértékpapírok... Takarékbetétek... Csiz... A kontinensen a legnépszerűbb... Általános érdekű művek... Kereskedelemügyi magy. kir. m. niszter... Hirdetmény... Kereskedelemügyi magy. kir. m. niszter...

BADGASTEIN. A legkényesebb alpesi gyógyfürdő Európában... ERDŐ-BÉNYE. gyógyfürdő Zemplénvármegyében... Kézpeknécskőn Földbirtokokra... Med. univ. DR. FABINYI... Magyar királyi államasutak... Hirdetmény...

Gossensass gyógyhely, Tirol, 1100 m. HOTEL WILLANDHOF... Ánverési hirdetmény... Kereskedelemügyi magy. kir. m. niszter... Hirdetmény... Kereskedelemügyi magy. kir. m. niszter...

SEMLER J. Budapest, Kecskeméti utca 12. szám... KÉZIMUNKÁK... BERECZI D. SÁNDOR... Figyelem! KOHN HEILMANN és FIAI... Budapesti löversenyek... BUTOR... FONTOS! SZERVEN SZENVEDŐKNEK! Magyar orvosi műszertár... Ujvárosi... Magyar orvosi műszertár... Ujvárosi...

ERDŐ-BÉNYE. gyógyfürdő Zemplénvármegyében... Kézpeknécskőn Földbirtokokra... Med. univ. DR. FABINYI... Magyar királyi államasutak... Hirdetmény...

Kardvívás. Lovas ARLOW GUSZTÁV. Ára angol vászonkötésben 5 korona.

Remekírók Képes Könyvtára. A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet: A Magyar és A világirodalom Kincsesháza. Szerkeszti: RADÓ A. 50 kötet. Lampel R.-féle Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. kiadása. ÁRA: 200 kor. diszkótesben 250

Remekírók Képes Könyvtára. A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet: A Magyar és A világirodalom Kincsesháza. Szerkeszti: RADÓ A. 50 kötet. Lampel R.-féle Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. kiadása. ÁRA: 200 kor. diszkótesben 250

Remekírók Képes Könyvtára. A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet: A Magyar és A világirodalom Kincsesháza. Szerkeszti: RADÓ A. 50 kötet. Lampel R.-féle Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. kiadása. ÁRA: 200 kor. diszkótesben 250

GRAND PRIX PARIS 1900. CHOCOLAT SUCHARD CACAO. TISZTASÁGÉRT KEZESKEDEM KITŰNO MINŐSEG. Polgár Sándor. Budapest, VII., Erzsébet-körút 50. szám. F. Bergerund fils párisi különlegesek (óvszerek) gyártmányait. Az igazgatóság.

BAD HALL. Felső-Ausztriában. Elsőrangú jód-bróm-fürdő, az Alpeisekkel szemközti. Tartományi gyógyhely. Szabad, marhamerlegeket és hidromerlegeket. Remekírók Képes Könyvtára. A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet: A Magyar és A világirodalom Kincsesháza. Szerkeszti: RADÓ A. 50 kötet. Lampel R.-féle Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. kiadása. ÁRA: 200 kor. diszkótesben 250

Remekírók Képes Könyvtára. A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet: A Magyar és A világirodalom Kincsesháza. Szerkeszti: RADÓ A. 50 kötet. Lampel R.-féle Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. kiadása. ÁRA: 200 kor. diszkótesben 250

Remekírók Képes Könyvtára. A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet: A Magyar és A világirodalom Kincsesháza. Szerkeszti: RADÓ A. 50 kötet. Lampel R.-féle Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. kiadása. ÁRA: 200 kor. diszkótesben 250

Remekírók Képes Könyvtára. A gyűjteményből megjelent már a következő hét kötet: A Magyar és A világirodalom Kincsesháza. Szerkeszti: RADÓ A. 50 kötet. Lampel R.-féle Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. kiadása. ÁRA: 200 kor. diszkótesben 250